

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

- 12424** *Corrección de errores del Acuerdo de 25 de julio de 2018, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se resuelve parcialmente el concurso, convocado por Acuerdo de 21 de marzo de 2018, para la provisión de plazas de Magistrado suplente y de Juez sustituto en el año 2018/2019, respecto del ámbito de los Tribunales Superiores de Justicia del Principado de Asturias, Cantabria, Castilla-La Mancha, Extremadura, Galicia, Illes Balears, Madrid y Región de Murcia.*

Padecido error en la publicación del Acuerdo de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial de 25 de junio 2018, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 10 de agosto de 2018, por el que se nombran Magistrados suplentes y Jueces sustitutos para el año judicial 2018/2019, en el ámbito de los Tribunales Superiores de Justicia del Principado de Asturias, Cantabria, Castilla-La Mancha, Extremadura, Galicia, Illes Balears, Madrid y Región de Murcia, se procede a su subsanación:

1. En la página 80661, «Romero Garrido, Luisa Espiritu Santo» y «Torres Gámez, Antonia» deben ser excluidas.
2. En la página 80665, «Martínez Uceda, Sonia» debe ser excluida.
3. En la página 80666, donde dice: «Álvarez Castellanos-Villanueva, María Luisa», debe decir: «Álvarez-Castellanos Villanueva, María Luisa»; donde dice: «Viezma Trujillo, Juan María», debe decir: «Viedma Trujillo, Juana María»; y donde dice: «Alfaro Hois, María José», debe decir: «Alfaro Hoys, María José».
4. En la página 80667, donde dice: «López Ramallo, Sonia Celia», debe decir: «López Ramallo, Sonia Cecilia»; donde dice: «Just Vauluz, Francisco Javier», debe decir: «Just Bauluz, Francisco Javier»; donde dice: «Puente Medino, María del Carmen de la», debe decir: «Puente Merino, María del Carmen de la», y donde dice: «Vayo Recuero, María de las Nieves», debe decir: «Bayo Recuero, María de las Nieves».